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5 října, 2024

Ukrajina zavraždila ukrajinského „kolaboranta“, který
dohlížel na bezpečnost v jaderné elektrárně v Záporoží

necenzurovanapravda.cz/2024/10/ukrajina-zavrazdila-ukrajinskeho-kolaboranta-ktery-dohlizel-na-bezpecnost-v-
jaderne-elektrarne-v-zaporozi

Tato zpráva se sice objevila dokonce i v některých mainstreamových
médiích, nicméně ve většině případů se uvádí, že zavražděný šéf
bezpečnosti v elektrárně byl Rus, což ovšem není pravda.

V podstatě šlo o jednoho z mnoha Ukrajinců z východu, kteří jsou
zpravidla proruští, tedy pro Ukrajince ze západu země jsou to
úhlavní nepřátelé, což byl i hlavní důvod občanské války, kterou
oblast od roku 2014 zažívala.

Vysoce postavený úředník, který dohlížel na bezpečnostní operace v
Ruskem kontrolované Záporožské jaderné elektrárně, byl zabit v
pátek ráno při bombovém útoku v autě, který provedla ukrajinská
vojenská rozvědka GRU.

Obě strany potvrdily zabití Andrije Korotkého, Ukrajince, který byl
popsán jako „šéf fyzické bezpečnosti“ v jaderném zařízení. Ale Kyjev
ho nazval „kolaborantem“ a „zrádcem“ za to, že pracoval pro Rusko.
Během války došlo k řadě takových vražd proruských Ukrajinců.

V prohlášení GRU se dále uvádí, že Korotký byl označen za
„válečného zločince, který dobrovolně spolupracoval s ruskými
okupanty, kteří se podíleli na represích proti převážně ukrajinskému
technickému personálu elektrárny.“

„Hlavní zpravodajské ředitelství ukrajinského ministerstva obrany
připomíná lidem, že každý válečný zločinec bude spravedlivě
potrestán,“ uvedlo GRU na Telegramu

Rusko téměř od začátku února 2022 převzalo kontrolu nad velkou
elektrárnou a došlo k řadě bezpečnostních incidentů, včetně
bezpilotních letounů nalétávajících na komplex, což vyvolalo obavy
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celé Evropy vzhledem k potenciální jaderné katastrofě a spadu.

Ruský vyšetřovací výbor popsal, že improvizované výbušné zařízení
bylo umístěno pod jeho autem, když bylo zaparkované u domu.
Vybuchlo krátce poté, co nastartoval auto a rozjel se.

Rusko odsoudilo „teroristický útok spáchaný kyjevským režimem“ s
tím, že tento zločin musí být potrestán. Prohlášení potvrdilo, že „oběť
zemřela na následky zranění v nemocnici.“

GRU zveřejnila video nízké kvality bombového útoku na auto.
Často zveřejňuje takové atentáty, když k nim dojde, jako varování
pro další „kolaboranty.“

V čele místních občanských rad na ukrajinském Donbasu je mnoho
Ruskem dosazených ukrajinských představitelů, kteří byli vždy
promoskevští, což zdůrazňuje občanskou válku v konfliktu, který
probíhal ještě dlouho před invazí v únoru 2022.

Tito představitelé se někdy dostali pod útok pro-kyjevských milicí
působících v Doněcku a Luhansku.

Zajímavé je, že titulky západních médií většinou označily zabitého
Andrije Korotkého za „Rusa“ – navzdory tomu, že to byl zjevně
Ukrajinec, který pracoval pro Rusy v kontextu války.

Mimochodem, zajímalo by mne, jak dalece se podobné praktiky
„vynášení smrtelných rozsudků bez soudu“ slučují s politikou EU,
která Ukrajinu tak bezmezně podporuje.

Nakonec je možné, že se poučí od svých chráněnců a bude své
odpůrce likvidovat podobným způsobem pod heslem: „Ukrajina náš
vzor.“

Ukrajinská vojenská rozvědka zveřejnila a dala do oběhu záběry
bombového útoku:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]
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